

再创新高 郑州足金价格每克625元

专家提醒,黄金投资需注意风险,不宜盲目追高

12月4日,国际黄金价格最高上冲至每盎司2150美元,创出历史新高。上海期货交易所黄金期货价格最高上冲至每克486元,刷新该合约自2008年上市以来最高纪录。

国际金价的飙升,带动了国内黄金零售及首饰价格的进一步上涨。记者昨日走访郑州市黄金珠宝市场了解到,目前,各大商场的黄金专柜零售价最高升至每克625元左右,达到历史最高价格。

正观新闻·郑州晚报记者
徐刚领/文 马健/图



郑州某商场内的黄金柜台,顾客在选购黄金饰品

92号汽油每升降0.05元 我省油价迎来五连跌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 叶霖)昨日,记者从河南发改委网站获悉,根据国家发展改革委统一部署,自2023年12月5日24时起,国内汽、柴油价格(标准品)每吨分别下调55元和50元。调整后,我省92号汽油每升7.88元,下调0.05元;95号汽油每升8.42元,下调0.05元。0号柴油每升7.53元,下调0.04元;-10号每升7.98元,下调0.04元。

记者算了一笔账,以油箱容量50L的普通私家车为例,这次调价后,车主加满一箱92号汽油将少花2.5元。

本轮成品油调价周期内国际油价小幅下降,这也是国内成品油价格连续第5次下调。国家发展改革委价格监测中心预计,短期来看,国际油价可能偏弱运行。

本轮是2023年第24次调价,调价落地后,成品油价格年内将呈现“十涨十一跌三搁浅”格局。下一轮国内成品油调价窗口将在12月19日24时开启。

我国快递年业务量 首次突破1200亿件

新华社电 国家邮政局5日宣布,截至12月4日,我国快递年业务量首次突破1200亿件大关。今年第1200亿件快件从云南昆明发出,是四川成都一位消费者订购的鲜花,由顺丰速运承运,搭乘成昆高铁快运专列,预计12月5日下午送达。

国家邮政局市场监管司副司长边作栋说,快递有力促进经济流通,有效服务民生,已成为反映经济活力的“风向标”,成为缩小城乡差距、促进共同富裕的重要力量。

数据显示,自2023年3月起,单月快递量超百亿件,月均业务收入超900亿元,创历史新高。11月进入业务旺季后,快递行业保持高位运行,日均快递业务量超4.3亿件,在打通产销通道、贯通供需两端、连通线上线下、畅通内外循环等方面发挥更大作用。

今年金价持续飙升

黄金,不仅是女人的最爱,也是永恒的硬通货。

12月5日下午,在我市北部一家大型卖场,记者看到,足金饰品的挂牌售价为每克619元。当然,工艺费另算,如果加上30元左右的工艺费,零售价甚至已达到每克650元。不过,工作人员表示,最近正在搞促销活动,当天购买每克还可以便宜60元。在另一个黄金柜台,足金报价为每克617元。由于正在促销,每克也可以降价40元。

采访中,工作人员说,足金价格

是随着国际国内金价的大盘波动的,基本上是一天一个价。目前,足金已经是近年来最高的报价。峰值出现在12月4日,足金报价达到每克625元,有些品牌甚至达到了每克630元。

记者从金鑫珠宝了解到,12月5日的足金价格为每克603元,这也是今年的高价。不过,消费者到店购买时,实际成交价要低一些。

金价查询网数据显示,12月5日,黄金珠宝品牌周大福、六福珠宝、周生生、老庙黄金、潮宏基等品牌的黄金价格为每克617元至619元不等。

我市足金价格10年涨幅翻倍

正如私募大佬但斌所言,时间的玫瑰,终究随着岁月的流逝而更加灿烂。这一句话,用在黄金投资方面,也是恰如其分。

回顾历史走势,不难发现,10年前,即在2013年底,郑州市足金每克售价280元左右。在那一段金价低迷的时间,有的品牌更是直接打出令人瞩目的“西瓜价”:千足金每克售价249元。不过,该价格不包括工艺费。

市民谢先生说,从长线投资的角度看,黄金明显具有保值属性。“十来年前,我结婚的时候,印象中黄金首饰长期徘徊在每克280元左右,现在都620元了。10年过去,金价涨了一倍还多。”谢先生告诉记者,投资黄金,主要还是要购买金条,变现更容易。黄金首饰虽然和金条的基础金价相同,但仍有额外的工艺费、品牌溢价等,这就会在回收时增加消费者的成本。

今年以来,国内国际黄金价格一路高歌猛进,呈现明显的牛市特

征。美联储的货币政策、美元走势,以及地缘政治紧张等,都是提振黄金市场的几大因素。

据悉,每年1月、12月,相关黄金生产企业和批发企业进入备货阶段,迎战即将到来的二三月销售旺季。目前,备货的产品中,针对“90后”“00后”的新产品比重扩大,而且针对龙年的“龙”系列产品也明显增多。

除了普通投资者抢购黄金外,黄金的一大买家就是各国央行。根据世界黄金协会的报告,今年前9个月,各国央行一直在增加黄金持有量,这也是金价走高的催化剂。前三个季度,各国央行共计购买了大约800吨黄金,与去年同期相比增加了14%。世界黄金协会近期的调查还显示,24%的央行打算在未来12个月继续增加黄金储备。据中国人民银行最新公布的2023年统计数据,中国10月末黄金储备报7120万盎司,环比增加74万盎司,为连续第12个月增加。

专家提醒 黄金投资也需注意风险

“现在买黄金合适吗?”“黄金是否是较好的投资品?”“该不该把之前的老黄金拿出来变现?”黄金价格创出历史新高,一度上了热搜。黄金投资,也引发了众多讨论。

据了解,从普通投资者角度,可以通过多种方式分享黄金价格上涨的机会:一是购买实物黄金,投资金条;二是购买黄金主题基金和黄金ETF等;三是购买黄金股。

业内人士认为,对于普通市民来说,如果只是购买黄金饰品消费,何时买入区别不是太大。但是,如果投资黄金,超过1公斤的话,就要考虑购入时机,趁黄金大盘回调时买入为好。另外,投资黄金,宜购买投资金条,价格低,且变现方便。而工艺金条或者黄金首饰价格相对较高,且变现没有那么方便。

至于购入黄金的时间节点,专家认为,春节前后、暑假期间、电商大节、重大节假日都是不错的机会。

IPG中国区首席经济学家柏文喜表示,“短期来看,黄金价格或维持在高位。中长期来看,黄金价格走势仍存在不确定性”。

专家指出,投资者应警惕黄金价格下跌可能带来的风险,不要盲目追高。此外,在选择黄金投资时,应走正规渠道,结合个人需求、财务状况和风险偏好等因素,了解并选择适合的投资工具。